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ЗВІТ 
про проведення Першого туру предметної олімпіади 

з дисципліни “Регіональна економіка” 

 

Мета проведення олімпіади – розвиток творчих здібностей 

студентів та формування навичок і переконань, які будуть визначати поведінку 

і вміння майбутнього спеціаліста з комплексного і просторового сприйняття 

економіки регіонів з позиції активізації людського фактора, необхідності 

врахування досягнень НТП у вирішенні економічних, соціальних, екологічних 

та інших проблем на різних рівнях організації виробництва (підприємства, 

району, області, країни). 

Строк проведення олімпіади – 27 листопада 2018 року. 

Контингент учасників олімпіади – здобувачі ступеня вищої освіти 

«Бакалавр» зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність» 1 курсу. 

Методика проведення  олімпіади.  Олімпіада проводиться в два етапи. 

На першому етапі відбір переможців здійснюється на базі результатів 

відповідей на запитання з використанням класу комп'ютерної підготовки. 

Переможці першого етапу взяли участь у другому етапі. На другому етапі 

олімпіади учасники виконали науково-дослідну роботу з актуальних питань 

регіональної економіки. 

Журі олімпіади складалось з голови журі - ведучого викладача 

дисципліни „Регіональна економіка” к.е.н., доц. Завадських Г.М.., а також 

членів журі - к.е.н., доц. Тебенко В.М. та к.е.н. доц. Лисак О.І. 

 



За результатами олімпіади були визначені переможці: 

Андріяшин В., група 11 ПТ (тема роботи: «Вплив глобалізації  на 

розміщення продуктивних сил та забезпечення сталого соціально-економічного 

розвитку»)  

Панченко П., група 11 ПТ (тема роботи: «Місце України на світовому 

ринку товарів і послуг»)  

Баранов В., група 11 ПТ (тема роботи: «Енергоефективність економіки як 

критерій переходу на модель сталого розвитку»). 

 

Журі олімпіади клопоче перед деканатом факультету економіки та 

бізнесу про заохочення студентів-переможців. 

 

 

 

 

 

 

 

           В.о. зав. кафедри ПТБ                                                        Л.О. Болтянська  
  
  

 
 
Журі олімпіади: 
 
 Голова журі, 
 к. е. н.,  доцент               Г.М. Завадських 
 
 
Члени журі: 
 к. е. н.,  доцент                   В.М. Тебенко 
 к. е. н.,  доцент                         О.І. Лисак 
 

 
 
 


